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Rodina, ako naša základná spoločenská hodnota pre dobré aj ťažšie časy

Dnešný Medzinárodný deň rodiny prichádza v čase, kedy si ľudia ešte intenzívnejšie uvedomujú prirodzenú hodnotu, ktorú v sebe nesie rodina a jej význam pre naše
spoločenstvo v dobrých aj v komplikovaných, krízových časoch. Aj Ministerstvo práce, sociálnych vecí aj rodiny, dnes viac ako kedykoľvek predtým, čelí mimoriadne náročnej
výzve sanácie zložitých príbehov a rodín a ich členov, ktorí aktuálne zápasia s mnohými nečakanými situáciami. 

15.05.2020

O prvú pomoc od štátu za marec môžete požiadať do 15. 5. 2020

Záujemcovia o príspevky prvej pomoci za marec môžu zasielať svoje žiadosti spolu s výkazmi úradom práce do piatku 15. mája do polnoci. Po tomto termíne už nebude
možné požiadať o pomoc za mesiac marec. Od soboty 16. mája začnú úrady práce prijímať výkazy alebo aj žiadosti záujemcov o pomoc za apríl. 

13.05.2020

Ministerstvo informuje o problematike obchodovania s deťmi

Národné koordinačné stredisko pre riešenie problematiky násilia na deťoch MPSVR (NKS) poukázalo na problematiku obchodovania s deťmi za účelom núteného sobáša.
Napriek tomu, že ide o nelegálne konanie, trestný čin, detské sobáše nie sú, žiaľ, ani na Slovensku minulosťou. Preto ministerstvo prostredníctvom strediska pripravilo
informačné materiály k tejto téme. 

 

07.05.2020

Opatrenia na pomoc klientom aj zamestnancom zariadení sociálnych služieb

Pandémia ochorenia COVID-19 si vyžiadala potrebu prijať celý rad opatrení o.i. aj v zariadeniach sociálnych služieb, ktoré poskytujú starostlivosť najohrozenejším skupinám –
starým a zdravotne ťažko postihnutým ľuďom. Preto dnes vláda prijala niekoľko ďalších opatrení, ktorými chce aj počas tejto výnimočnej doby prispieť k dostupnému a
bezpečnému poskytovaniu sociálnych služieb, a po všetkých stránkach maximálne ochrániť ich klientov aj zamestnancov. 

07.05.2020

Úrady vyplatili žiadateľom o príspevky už viac ako 20 miliónov eur

Na účty žiadateľom o príspevky v projekte „Prvá pomoc“ už odišlo 20 354 045,62 eura. O pomoc žiadajú najmä mikro a malé podniky. Tí, ktorí o príspevky za marec ešte
nepožiadali, majú stále čas do 15. mája 2020. 

07.05.2020

Ďalšie opatrenia v sociálnoprávnej ochrane detí

MPSVR SR reaguje na aktuálny vývoj epidemiologickej situácie aj v oblasti sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately. Vláda dnes schválila návrh nariadenia, ktorým sa
dočasne upravia niektoré podmienky výkonu v tejto oblasti. Aj keď všetky subjekty pôsobiace v oblasti, či už štátne alebo akreditované, vykonávajú opatrenia v maximálnej
možnej miere, nie je možné v aktuálnej situácii dodržiavať všetky podmienky výkonu tak, ako ukladá zákon. 

 

05.05.2020

Európski ministri hovorili o pandémii aj demografii

Minister práce, sociálnych vecí a rodiny Milan Krajniak absolvoval so svojimi európskymi rezortnými kolegami neformálnu videokonferenciu k situácii spôsobenej ochorením
COVID-19. Okrem ministrov práce členských krajín sa na nej zúčastnili aj komisár EÚ pre pracovné miesta a sociálne práva Nicolas Schmit, viceprezidentka EK pre
demografiu a demokraciu Dubravka Šuica a európsky sociálni partneri. Konferenciu zorganizovalo Chorvátsko, ktoré je aktuálne predsedajúcou krajinou Rady EÚ. 

05.05.2020

Žiadateľom o príspevky prvej pomoci odišli ďalšie milióny eur

Už viac ako 16 miliónov eur odišlo na účty žiadateľom o príspevky v projekte „Prvá pomoc“. Žiadosti za marec môžu záujemcovia podať až do 15. mája 2020. Následne bude
možné zasielať žiadosti a výkazy za apríl. Na tento účel zverejní ministerstvo na stránke nové formuláre. 

30.04.2020

Ministerstvo posilní balík peňazí na udržanie pracovných miest

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR posilní balík peňazí určených na podporu udržania pracovných miest. Peniaze, ktoré boli určené na podporu zamestnávania
dlhodobo alebo aj dobrovoľne nezamestnaných s nízkou kvalifikáciou a nedostatkom pracovných skúseností, pôjdu na podporu udržania pracovných miest s garanciou ich
udržania. 

 

30.04.2020

Žiadateľom o príspevky prvej pomoci odišlo viac ako 11,5 mil. eur

Úrady práce, sociálnych vecí a rodiny odoslali žiadateľom o príspevky v projekte „Prvá pomoc“ 11 623 672,65 €. Z doteraz spracovaných dohôd sa podporí viac ako 87 000
ľudí, z toho 25 000 SZČO. Úrady práce sa denne prioritne venujú spracovávaniu prichádzajúcich žiadostí a aktívne komunikujú so záujemcami o podporu, ak pri žiadaní urobili
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chybu, aby im mohli pomoc vyplatiť čo najskôr. 

30.04.2020

Ministerstvo rozširuje pomoc občanom o SOS dotáciu

Občania, ktorí sa v aktuálnej situácii pandémie koronavírusu ocitli bez príjmu, môžu žiadať o dotáciu Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny SR. Rozširujeme tak okruh
žiadateľov aj o tých, ktorí z rôznych dôvodov nemajú nárok na príspevok z projektu „Prvá pomoc“. Nová SOS dotácia je určená pre tých, ktorí pred vypuknutím pandémie
koronavírusu mali prácu, príjem z podnikania alebo vykonávali samostatne zárobkovú činnosť a aktuálne zostali bez príjmu. 

29.04.2020

Minister vymenoval do funkcie novú generálnu riaditeľku NIP

Minister práce, sociálnych vecí a rodiny Milan Krajniak dnes, 29. apríla 2020, vymenoval novú generálnu riaditeľku Národného inšpektorátu práce Bc. Hedvigu Machayovú,
MBA. Od 1. mája 2020 preberie vedenie inšpekcie práce po Ing. Karolovi Habinovi, ktorý požiadal o uvoľnenie z funkcie bývalého ministra práce vo februári tohto roka. 
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